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POZVÁNKA  
na 20. zasedání 

Zastupitelstva m ěsta Oder, 
které se uskute ční ve st ředu 

25. března 2009 od 16.00 hod. 
ve velkém sále M ěÚ Odry 

Program zasedání bude zveřejněn  
na plakátech na úřední desce,  

na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 
 
 
 

 
 

----------------------------------------------------------------------------------------- 
 

DOHNÁLEK PETR – nabízí 
Prodej, montáž všech typů žaluzií 

Těsnění oken a dveří 
Shrnovací dveře 
Sítě proti hmyzu 

 

Záruční i pozáruční servis 
Dlouholetá praxe 

Ceny včetně DPH, dopravy a montáže 
Plátce DPH 

 

tel.: 603 755 012 
Dohnálek Petr, Budišovská 252, 749 01 Vítkov 
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Slavnostní zahájení provozu na nové 
železniční zastávce Odry - Loučky. 

(foto Petr Šustek) 
 
Příloha – Vlastivědné listy – Historie pan-
ského zámku v Odrách – Ondřej Tomický 
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Ze zasedání zastupitelských orgán ů 
44. schůze Rady m ěsta Oder  se konala 

6. února 2009. Rada doporučila zastupitelstvu schválit 
realizaci projektů v rámci Krajského programu pre-
vence kriminality 2009 a zajistit spoluúčast 
v minimální výši 20% z celkových předpokládaných 
nákladů na projekt. Ustavila kontaktní osobou odpo-
vědnou za realizaci projektu prevence kriminality pana 
Bc. Daniela Rýdela. 

 
45. schůze Rady m ěsta Oder se konala 

19. února 2009. Rada města Oder po projednání vza-
la na vědomí stížnost obyvatel bytového domu na Ná-
dražní ulici na konzumaci alkoholu na veřejném pro-
stranství. Uložila tajemníkovi MěÚ zpracovat vyhlášku 
o konzumaci alkoholu na veřejném prostranství. Odboru 
správy nemovitého majetku uložila jednat s paní Hůro-
vou o úhradě za užívání WC na autobusovém nádraží. 

Zřídila komisi pro prevenci kriminality. Předsedou 
komise stanovila Mgr. Jiřího Vlčka, místostarostu 
města. Předseda komise je zároveň osobou odpo-
vědnou ze prevenci kriminality při realizaci projektů 
v oblasti prevence kriminality. 

Projednala odpověď na stížnost občanů – obyvatel 
bytových domů ulice Nádražní č.p. 253, 254, 255, 256 
Odry ve věci nesouhlasu se záměrem úpravy autobu-
sového nádraží a navazující umístění prodejny LIDL 
v Odrách. Uložila starostovi města svolat jednání 
s manželi Havranovými. 

Vybrala jako zhotovitele akce „Odvedení průsako-
vých vod z p.č. 771 v Odrách“ firmu Petr Orava, Odry. 
Akce bude realizována za předpokladu, že spoluúčast 
na akci bude v tomto rozsahu: Denas s.r.o., Studénka 
do 60. tis. Kč, Mateiciuc a.s. Odry – podíl na dodávce 
trubního materiálu, p. Maléř (vlastník pozemku 
p. č. 771) 25% z ceny díla, město Odry do 60. tis. Kč.  

Rada schválila nabídku daňového poradenství au-
ditorky a daňové poradkyně Ing. Hany Jurákové týka-
jící se daně z přidané hodnoty pro rok 2009. 

Projednala dopis akcionářům společnosti ASOM-
PO a.s. Životice u Nového Jičína. Doporučila navrh-
nout zvýšení ceny za svoz biologicky rozložitelných 
odpadů max. do 50 Kč a snížení dividend na 50% a 
toto projednat na Valné hromadě Asompo. 

Vzala na vědomí informace o postupu zpracování 
studie nové městské tržnice a trvá na umístění tržnice 
v prostoru příjezdu k OD. 

Schválila zadávací dokumentaci pro výběr dodava-
tele programu Spisové služby a rozhodla o vypsání 
výběrového řízení na dodavatele. 

Rada vzala na vědomí zprávu hodnotící komise na 
veřejnou zakázku „Dopravní hřiště v Odrách“. Po po-
souzení nabídek rozhodla o vyloučení 8 nabídek 
z dalšího hodnocení. Rozhodla ve smyslu zákona o 
veřejných zakázkách o výběru nejvhodnější  nabídky 
pro veřejnou zakázku „Dopravní hřiště v Odrách“ o 
přidělení veřejné zakázky uchazeči – firmě NOSTA s. 
r. o. Nový Jičín.  

Schválila uzavření smlouvy s firmou LEXUS centrum, 
s. r. o. , na nákup pohonných hmot za výhodnou cenu. 

Uložila odboru správy nemovitého majetku zadat 

zpracování zastavovací studie na ulici Nadační.  
Projednala informace o postupu při dalším využití 

grafického informačního systému (GIS) a schválila 
smlouvu o dílo na aktualizaci a doplnění GIS za cenu 
118 524 Kč. 

Rozhodla o uzavření Smlouvy o provozu systému 
vismo IN služby portálu města a obce online (Dodatku 
č. 6 ke Smlouvě o dílo ze dne 8.2.2000) mezi městem 
Odry a WEBHOUSE, s.r.o. 

Vybrala zhotovitele na provedení dodávek a prací 
v domě na ul. Kostelní č. 7, Odry pro akci „Služebna 
Městské policie, Odry – vybavení nábytkem“ a veřej-
nou zakázku přidělila firmě Jiří Černoch, Mankovice.  

Rozhodla o rozšíření a změnách veřejného osvět-
lení ve Vítovce. 

Vzala na vědomí zprávu o provozu Hotelu Dělnic-
kého domu v Odrách za rok 2008. 

Schválila připojení ke kampani „Vlajka pro Tibet“ a 
souhlasí s vyvěšením Tibetské vlajky na budovu 
městského úřadu dne 10. března 2009. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na kácení 
stromů na pozemcích města (zahrada MŠ Kamenka) 
s Jaromírem Haichelem, Kamenka č. 113. 

Prodloužila termín zpracování kritérií k ohodnocení 
hrobů na hřbitově v Odrách a dopracování seznamu 
„opuštěných“ hrobů včetně grafické přílohy. 

Souhlasila s prodejem nepotřebného movitého ma-
jetku Mateřské školy Čtyřlístek (220 lehátek, 14 stolů, 
220 židliček) za cenu 10,- Kč za kus,v případě ne-
zájmu o koupi tohoto majetku Rada města Oder sou-
hlasila s likvidací tohoto majetku. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o dílo s Ing. Petrem 
Elknerem, Odry na vypracování projektové dokumen-
tace pro stavební povolení  na zřízení parkovacích 
míst, úpravu chodníků a místní komunikace u byto-
vých domů Tř. Osvobození v Odrách a na vypracová-
ní projektové dokumentace pro stavební povolení na 
rozšíření parkoviště u nemocnice, zřízení parkoviště u 
bytových domů U Nemocnice a spojovací chodník 
mezi těmito parkovišti v Odrách. 

Souhlasila s odpovědí na dopis p. Šímy ze dne 
04.02.2009. 

Rozhodla o schválení Smlouvy o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene č. 100430956 pro stavbu: 
„Revitalizace lokality Vladař“ s Pozemkovým fondem 
České republiky. 

Souhlasila s odložením splátek nájemného za rok 
2009 Oderské městské společnosti, s.r.o. za koupališ-
tě do října 2009. Dále souhlasila s uzavřením podná-
jemní smlouvy na letní provoz 2009 restaurace Žaba 
na městském koupališti v Odrách s panem Janem 
Rozkydalem, Přerov. 

Rozhodla o zveřejnění záměru prodat: 
• pozemky p.č. 1496/3 – ostatní plocha (manipulační 
plocha) o celkové výměře 14 193 m2 , p. č. st. 131 – 
zastavěná plocha a nádvoří o celkové výměře 668 m2  
a p. č. st. 147 – zastavěná plocha a nádvoří  o celko-
vé výměře 385 m2 v k.ú. Kamenka; 
• pozemek p.č. 1527/12 – zastavěná plocha a ná-
dvoří o celkové výměře 55 m2 v k.ú. Odry; 
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• pozemek st. p. č. 119 – zastavěná plocha a nádvo-
ří o celkové výměře 30 m2 v k.ú. Tošovice; 
• pozemek p.č. 58/5 – zahrada o celkové výměře 90 
m2 v k. ú. Loučky nad Odrou; 
• pozemek p.č. 87/1v k.ú. Klokočůvek, zmenšený 
o prostor rozšířeného hřiště. 

Vzala na vědomí informaci k dopisu paní Pavlíkové 
ve věci žádosti o odprodej části pozemku p.č. 87/1 tr-
valý travní porost o výměře 1885 m2 v k.ú. Kloko-
čůvek. 

Rozhodla o zveřejnění záměru pronajmout: 
• část (cca 40 m2) pozemku p.č. 2153/2 – ostatní 
plocha (jiná plocha) o celkové výměře 1 203 m2 v k.ú. 
Odry; 
• nebytový prostor v suterénu objektu č.p.  670 na 
pozemku p. č. 1114 – zastavěná plocha a nádvoří 
v k.ú. Odry. V žádosti musí být uveden způsob využití 
nebytového prostoru. 

Nesouhlasila se záměrem realizace stavby foto-
voltaické elektrárny na pozemcích p.č. 644/1, 644/4 
v k.ú. Loučky nad Odrou z důvodu nesouladu předlo-
ženého záměru s územním plánem města Odry. 

Vzala na vědomí informaci o nepovoleném zabrání 
pozemku p.č. 302/3 – orná půda o celkové výměře 
427 m2 v k.ú. Loučky nad Odrou a uložilo odboru 
SNM narovnat majetkoprávní vztahy s uživatelem po-
zemku. 

Nesouhlasila s převodem vlastnického práva 
k pozemku p.č.  852/4 – ostatní plocha (jiná plocha) o 
celkové výměře 347 m2 a k st. p. č. 137 – zastavěná 
plocha a nádvoří o celkové výměře 41 m2 v k.ú. 
Klokočůvek vydržením 

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytům 
dle návrhu bytové komise a to: 
1) č. 2 v domě na Masarykově náměstí 13/28 
v Odrách – Tvarůžek Martin, náhradníci Dangová 
Vladimíra, Marková Blanka, Pavlíková Monika 
2) č. 505 na ulici Nová 1005/20 v Odrách – Mikloš Ju-
lius, náhradníci: Polcík Michal 

 

Ing. Petr Šustek 
 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz. 
------------------------------------------------------------------------ 

 

Omezení výdeje pas ů 
V dob ě od 25.03.2009 do 31.03.2009 nebude  

z technických důvodů v provozu pracovišt ě cestov-
ních pas ů se strojov ě čitelnými údaji a s nosi čem 
dat s biometrickými údaji (e-pasy).   

To znamená, že nebude možné přijímat a pořizo-
vat žádosti o vydání e-pasů ani předávat vyhotovené 
e-pasy občanům. V uvedeném období bude probíhat 
úprava systému, neboť od 01.04.2009 se budou vy-
dávat e-pasy s dalším biometrickým prvkem, kterým 
jsou otisky prstů. E-pasy, o které občané požádají nej-
později do 24.03.2009, budou vydány bez otisků prstů. 

Cestovní pasy bez strojově čitelných údajů a bez 
nosiče dat s biometrickými prvky, tzv. „rychlovky“ bu-
dou vydávány a zápis dětí do 10 let do cestovních pa-
sů bude prováděn bez omezení.  

Případné bližší informace je možno získat na tele-
fonním čísle 556 768 174-176. 

Odbor správní 
------------------------------------------------------------------------ 

 

Městský psí útulek  
Městský úřad Odry, odbor životního prostředí  

upozorňuje občany na nově zřízené webové stránky 
městského psího útulku v Loučkách, na kterých je 
možno shlédnout fotografie pejsků nabízených k a-
dopci. 

Odkaz na webové stránky:  
http://www.utulekodry.estranky.cz 
Městský psí útulek, Odry, Loučky č.p. 207: Marie 

Mecová, ošetřovatelka, telefonní kontakt:  
732 252 143 

Městský úřad Odry, odbor životního prostředí: Ire-
na Mecová, referent,  telefonní kontakt: 556 768 187, 
e-mail: mecova@odry.cz 
------------------------------------------------------------------------ 
 

Půjčky v roce 2009  
poskytované z Fondu rozvoje bydlení 

V souladu se zásadami města Oder pro poskyto-
vání půjček bude i v roce 2009 město Odry poskytovat 
občanům bydlícím na jeho území půjčky z Fondu roz-
voje bydlení. 

Tiskopisy žádostí budou k dispozici na finančním 
odboru MěÚ Odry, ve vestibulu MěÚ v Odrách, 
v městském informačním  centru (v budově radnice) a 
na www.odry.cz. Na zadní straně tiskopisu jsou uve-
deny druhy poskytovaných půjček, úrokové sazby a 
maximální výše poskytovaných půjček. Půjčky 
z Fondu mohou být poskytovány pouze na stavební 
práce uvedené v tiskopise. 

K žádosti je nutno přiložit potřebné doklady přede-
psané v zásadách města Oder pro poskytování půj-
ček. 

Neúplné žádosti nemohou být do výb ěrového 
řízení zařazeny. 

Příjem žádostí bude na podateln ě MěÚ 
v Odrách, a to ve dvou termínech:  

I. termín do 31. 3. 2009 
II. termín do 31. 7. 2009 
V tyto dny bude příjem žádostí ukončen. Úplné 

znění zásad je zveřejněno  
Na informační tabuli finančního odboru v I. po-

schodí MěÚ v Odrách a na www.odry.cz. 
O poskytnutí půjčky budou občané informováni pí-

semně po schválení  půjček zastupitelstvem města. 
Bližší informace podají pracovníci finančního odbo-

ru MěÚ Odry. 
Ing. Martina Paprskářová 
vedoucí finančního odboru MěÚ Odry 
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SBĚROVÝ  DEN 
sběr nebezpečného 

a velkoobjemového odpadu 
Občané mohou ve stanovených termínech, časech a na níže uvedených místech 

odevzdat bezplatně nebezpečný odpad, který nepatří do domovní odpadové nádoby 
(zářivky, olověné akumulátory, monočlánky, vyřazené léky, olejové a vzduchové filtry, 
plechovky od barev, chladící a brzdové kapaliny, pneumatiky, televizory, ledničky, 
mrazáky, rádia apod.) a velkoobjemový odpad (např. starý nábytek, koberce apod.).  

Pneumatiky pouze z osobních automobilů a bez disků 

Uvedený odpad můžete BEZPLATNĚ předat pracovníkům firmy AVE komunální 
služby s. r. o., kteří přijedou se speciální svozovou technikou. 

Ve sběrový den se NEBUDE odebírat stavební su ť, 
stavební odpad ani st řešní krytina.  

Ve sběrový den se NEBUDOU odebírat pneumatiky z nákladních  
automobil ů, traktor ů, těžké techniky apod.  

Sběr nemohou využívat právnické osoby  
a fyzické osoby oprávn ěné k podnikání ! 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

MÍSTO A ČAS PŘISTAVENÍ SBĚROVÉHO VOZU: 

město ODRY a místní část Loučky 

v sobotu 14. 3. 2009     8,00 – 11,00 hod. 

- Odry – areál AGRO Odersko, Poho řská 786/5 
(PROTI  ZÁKLADNÍ  ŠKOLE  POHO ŘSKÁ) 

- Loučky – obchod  

ostatní místní části - v sobotu 28. 3. 2009 
Tošovice – obchod 8,00 –   8,30 
Vítovka – parkoviště u koupaliště 8,30 –   9,00 
Kamenka – obchod 9,00 –   9,30 
Klokočůvek – obchod 9,30 – 10,00 
Pohoř - hospoda 10,00 – 10,30 
Dobešov – obchod 10,30 – 11,00 
Veselí - na parkovišti před hospodou u separátu 11,00 – 11,30 
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Odpov ěď obyvatel ům bytového domu na Nádražní ulici č.p.253 a 254 
na stížnost, adresovanou Rad ě města Oder, ze dne 21.1.2009: 

Vážení spoluob čané, 
rada města projednala na své schůzi dne 19.2.2009 
vaši stížnost, která se týká nadměrného pití alkoholu 
v prostoru potravin Hruška, Míša a bytovou jednotkou 
a naprosto nevhodného chování některých mladých 
lidí v tomto prostoru. 

Vedení města konstatovalo, že takové nepřístojné 
chování v tomto prostoru dokládá všeobecně nedobrý 
trend v oblasti vandalství a negativních jevů ve městě. 
Současně nám potvrzuje správnost námi již provede-
ných kroků, které směřují k potlačení takového trendu, 
byť se ne vždy setkávají s pochopením. O jaké kroky 
se jedná? 

Policisté z řad Policie české republiky nejsou 
schopni – v takovém početním stavu jaký na obvod-
ním oddělení v Odrách je – zajistit střežení ve všech 
kritických lokalitách města.  

Proto vedení města Oder - i při vědomí nemalých 
finančních nároků na rozpočet města – rozhodlo o zří-
zení vlastní m ěstské policie , která bude 
v součinnosti s Policií ČR vykonávat strážní a pořád-
kovou službu, s cílem obrátit nedobrou situaci 
v oblasti vandalství a negativních jevů. 

Velké pozornost byla  věnována výb ěru jednotli-
vých členů městské policie . Vedení města je si vě-
domo toho, že na  kvalitě strážníků velmi záleží, jak 
budou vnímáni veřejností. Věříme, že se podařilo vy-
tvořit kvalitní tým, který bude velmi pozitivn ě vní-
mán ob čany m ěsta . V současně době je ukončeno 
výběrové řízení a vybraní městští strážníci prodělají 
nezbytná školení. Předpokládáme, že celý tým měst-
ské policie bude funkční k 1.6.2009.  

Současně rada města rozhodla o vypracování 
obecně závazné vyhlášky o zákazu konzumaci alko- 
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Březen - měsíc knihy 
Po jedenácti letech, kdy byl březen v knihovnách 

zaměřen na seznamování s internetem, jsme se roz-
hodli v naší knihovně vrátit se k tradici a pojmout letos 
opět březen jako Měsíc knihy . Chceme se více sou-
středit na práci s tištěnou knihou a podporu čtenářství. 
Cílem našich akcí bude přitáhnout ke čtení především 
děti a mládež a zapojit celé rodiny.  

V týdnu od 9. do 15. března plánujeme „Čtení pro 
Budulínky a Lišti čky“ . Během tohoto týdne dopoled-
ne budeme k dispozici mateřským školkám. Pro děti a 
paní učitelky si připravíme několik krásných knížek, ze 
kterých si budeme předčítat úryvky, možná si zahra-

jeme i nějaké hry, budeme si lámat hlavy nad hádan-
kami, nebo se smát nad veselými básničkami. 

Ve čtvrtek 12. 3. v 16.00 hod . si uděláme příjemné 
odpoledne s knížkou pro děti a jejich dospělý dopro-
vod. Sejdeme se v naší knihovně v oddělení pro děti, 
vybereme si ty nejhezčí z hezkých knížek a budeme si 
z nich číst, povídat si o tom, co jsme si přečetli, určitě 
se i zasmějeme. 

Těšíme se na Vás všechny, kteří si s námi přijdete 
užít hezké chvilky. 

Pracovnice MěK Odry 

 

Městské informa ční centrum 
Rekapitulace činnosti  M ěstského informa čního centra v Odrách za rok 2008 

Městské informační centrum v Odrách funguje už 
od roku 1999. Od svého založení prošlo mnoha změ-
nami, rozšířilo své služby pro turisty i pro místní obča-
ny. Každoročně jej navštěvuje více a více občanů. 
V roce 2008 tomu nebylo jinak. 

V následující tabulce je zachycena návštěvnost 
MIC za rok 2008. Do povědomí občanů se už dostalo i 
to, že je MIC otevřeno 6 dní v týdnu, tedy i v sobotu. 
I v tento den můžete využít plně veškerých služeb in-
formačního centra. 
 

Statistika návšt ěvnosti za rok 2008 
Pracovní dny 16 412 
soboty 288 
celkem 16 700 
Průměrná návštěvnost za měsíc 1285 
Průměrná návštěvnost za den 72 

 

Graf zobrazuje návštěvnost za jednotlivé měsíce. 
Je zřejmé, že nejnavštěvovanějšími měsíci jsou du-
ben – srpen, tedy v období letní turistické sezóny. Ne-
zanedbatelná je také návštěvnost v ostatních měsí-
cích, pouze v jednom měsíci počet návštěvníků klesl 
pod 1000 osob. 

Pracovnice MIC za uplynulý rok provedly 1 515 
ověření podpisů a listin.  

Návštěvnost za jednotlivé m ěsíce roku 2008
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Kromě služeb a informací pro turisty, kteří navště-
vují náš region, nabízí MIC mnoho služeb pro občany 
Oder a okolních vesnic. Nejčastěji to je vydávání výpi-
sů z registru CZECH POINT a ověřování podpisů a 
listin. Dále si zde občané chodí kopírovat dokumenty, 
nakupovat vstupenky na divadelní představení 
v Dělnickém domě a získávat informace o institucích, 
firmách a organizacích ve městě a okolí.  

Informační centrum získalo i pro letošní rok  „Certi-
fikát 2009“ od České centrály cestovního ruchu - 
Czech tourismu, který IC zavazuje k plnění povinností 
a stanov pro zařazení do databáze oficiálně znače-
ných turistických informačních center. 

Také jsme obhájili pro letošní rok certifikát systému 
managmentu kvality ČSN EN ISO 9001: 2001 
v kategorii B  vydaný Asociací turistických informač-
ních center ČR, i nadále jsme držiteli certifikovaného 
informačního centra. 
 

Od roku 2007 bylo v MIC z řízeno pracovišt ě 
Czech POINT.  

Je možné získat: 
Výpisy z ve řejných registr ů: 

1. Obchodní rejstřík  
2. Katastr nemovitostí 
3. Živnostenský rejstřík 
4. Seznam kvalifikovaných dodavatelů  

Výpisy z neve řejných registr ů: (je třeba s sebou 
vždy platný průkaz totožnosti nebo ověřenou plnou 
moc) 

1. Rejstřík trestů 
1. Registr účastníků provozu autovraky ISOH 
3. Bodové hodnocení osob – registr řidičů 

Podání:  
1. Registr živnostenského podání – podání pro 

právnické osoby 
2. Registr živnostenského podání – podání pro 

fyzické osoby 
Pracoviště Czech POINT je v MIC Odry, 
Masarykovo nám. 24 
Tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum Odry 
Provozní doba:  
Po – Pá  8.00 – 11.30  12.00 – 17.00,  
So 8.30 – 11.30 
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Za minulý rok 2008 vydalo MIC 1324 ověřených 
výpisů z registru CZECH POINT a 1 515 ověření. Po-
čet jednotlivých výpisů zobrazuje následující graf. 
 

Počet uskutečněných služeb MIC Odry v 2008
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Nové propaga ční materiály v MIC Odry  
V Městském informačním centru  Odry jsou od 

ledna 2009 zdarma k dispozici nové propagační mate-
riály, které vydal Moravskoslezský kraj  za spolufinan-
cování EU. Vydány jsou v českém, anglickém, ně-
meckém, polském a ruském jazyce. 

Jedná se o brožurku pod názvem „Po stopách 
osobností Moravskoslezského kraje“ , která je vě-
nována těmto osobnostem: S. Freud, L. Janáček, J. 
A. Komenský, J. G. Mendel a  F. Palacký…. 

Dále brožurka „Technické atraktivity v MS kraji“ , 
„Muzea a galerie v MS kraj i“. 

Pro sportovní nadšence pak jsou k dispozici zdar-
ma mapy „Jeseníky na b ěžkách“   a „Beskydy na 
běžkách“  v měřítku 1:60 000.  

Přijďte si vybrat propagační materiály pro zimní i 
letní sezónu.  

Kromě těchto bezplatných materiálů máme 
v našem informačním centru pestrou nabídku turistic-
kých map, cyklistické, vodácké i rybářské mapy, plány 
měst, zahraniční mapy, autoatlasy, průvodce, pohled-
nice, upomínkové předměty a další…. 

Na Vaši návštěvu se těší pracovnice MIC  
Zdenka Juřicová a Jana Malotová 
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Hasiči upozor ňují  
Každoročním problémem jsou 

požáry způsobené nejen při 
jarních pracích na zahrádkách a 
polích, ale i neopatrnost při 
zacházení s otevřeným ohněm 
v přírodě. Pokud pálení přímo 
nezakazuje místní vyhláška, měli 
by lidé alespoň věnovat velkou 
pozornost zakládání ohňů při 

úklidových pracích na zahrádkách.  
Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které 

je bezpečně ohraničeno např. kameny. Dále je vhod-
né mít v blízkosti ohniště připravené vědro nebo ko-
nev s vodou, resp. nádobu s pískem a lopatku, aby se 
dal případný požár již v zárodku uhasit a v žádném 
případě neodcházet od ohniště, pokud není dostateč-
ně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době, kdy 
fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to i 
kdyby bylo pod neustálým dohledem. 

Plošné vypalování trávy je zakázáno nejen na 
zahrádkách, ale i jinde . Při nedodržení tohoto záka-
zu hrozí občanovi za tento přestupek pokuta až 
25 000,-- Kč. Rovněž chceme připomenout, že po ce-
lý rok platí zákaz rozd ělávání oh ňů v lesích mimo 
vyhrazená tábo řišt ě. 

Rodiče bychom chtěli upozornit na to, že jsou ze 
zákona odpovědni za své děti. Měli by je proto poučit 
o tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném 
zacházení s ohněm a o tom, kde se ohně rozdělávat 

nesmí. Také by se měli snažit nedopustit, aby si děti 
rozdělávaly oheň bez dohledu dospělé osoby. V pří-
padě vzniku požáru zap říčiněného d ětmi zákon 
postihuje odpov ědné osoby pokutou až do výše 
25 000,- Kč.  

Pokud jde o právnické a podnikající fyzické osoby, 
ty sice mohou provádět spalování hořlavých látek na 
volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí 
apod.), ale jsou povinny stanovit opatření proti vzniku 
a šíření požáru a předem je oznámit hasičskému zá-
chrannému sboru. Ten může stanovit další podmínky 
pro spalování, popřípadě může takovou činnost zaká-
zat. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická 
nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za 
který jí může být uložena pokuta až do výše 
500 000,-  Kč.  

Každý, kdo se pohybuje v přírodě, byl se měl cho-
vat obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená 
místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod. a 
v případě zpozorování ohně nebo kouře ihned infor-
movat operační středisko hasičského záchranného 
sboru na číslech 150 nebo 112. I přes pravidelná upo-
zornění na nebezpečí, hrozící při vypalování suchých 
travních porostů, v různých sdělovacích prostředcích 
však každoročně vyjíždějí hasiči k takto způsobeným 
požárům, které bohužel často končí velkými materiál-
ními škodami a v nejhorších případech i tragicky - 
ztrátou lidského života.  

Dotace pro p řírodu – Program pé če o krajinu  
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, středisko 

Ostrava administruje dva finanční zdroje určené „pro 
přírodu a krajinu“. Dovolujeme si Vám v tomto čísle 
Zpravodaje představit první z nich, kterým je Program 
péče o krajinu (dále PPK). 

PPK je program Ministerstva životního prostředí a 
je především zaměřen na péči o volnou krajinu mimo 
sídla. Vzhledem k tomu, že je příprava žádosti admi-
nistrativně méně náročná, je vhodný i pro menší nebo 
i docela malé akce. 

Z PPK je možno podpořit pouze neinvestiční aktivi-
ty, zjednodušeně nikoliv stavby. Zároveň, to je ale 
samozřejmé, není možné financovat práce, které jsou 
běžnou povinností žadatele. 

O která opatření a činnosti se může žádat (před-
měty podpory)? 
A. Ochrana krajiny proti erozi 
Tvorba biologických protierozních opatření a realizace 
prvků územních systémů ekologické stability: 
- zakládání vsakovacích pásů, průlehů  
- výsadba liniových, skupinových, plošných porostů na 
pozemcích mimo les  
B. Udržení kulturního stavu krajiny 
- vytváření podmínek pro zachování nebo obnovu vý-
znamných biotopů s přirozeným výskytem alespoň jed-
noho stanovištně odpovídajícího druhu uvedeného 
v černém a červeném seznamu cévnatých rostlin Čes-
ké republiky. Např. jde o šetrné kosení travních porostů 

a rákosin včetně zpracování, svozu a odvezení pose-
čené rostlinné hmoty, extenzívní pastva, obnova sklad-
by lučních společenstev, likvidace náletových dřevin, 
- ošetření památných stromů a památných alejí a dal-
ších významných stromů  a alejí, 
- výsadba nelesní zeleně – výsadba nelesní zeleně 
včetně ovocných stromů tradičních krajových odrůd 
(solitérní stromy, liniové a skupinové výsadby). Opat-
ření se nevztahuje na výsadbu a obnovu intenzivních 
sadů a výsadby podél dálnic a silnic I., II. a III. třídy. 
C. Podpora druhové rozmanitosti 
- vytváření speciálních opatření (např. rozrušování dr-
nu, obnova mezí, remízků, vytváření a prohlubování 
tůní, mokřadů a drobných vodních ploch, péče o hníz-
diště a zimoviště),  
Kdo může žádat o dotaci (příjemci podpory)? 
I zde je nabídka široká, od fyzických osob, přes práv-
nické osoby, obce, sdružení obcí, občanská sdružení 
a tak dále. Závisí vždy na tom, oč chtějí žádat. Žada-
tel nemusí být vlastníkem pozemků – nutný je vždy 
souhlas všech vlastníků s realizací a následnou péčí. 
Jaký je finanční příspěvek? 
Dotace může být až 100 % celkových nákladů na rea-
lizaci. 
Kdy se žádá? 
Pro rok 2009 se žádosti podávají do konce března. 
Později v r. 2009 bude pravděpodobně vyhlášena ješ-
tě 2. výzva. 



  INFORMACE Z MĚSTA 
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Kam se podávají žádosti (sběrné místo)? 
Na krajské pracoviště Agentury ochrany přírody a 

krajiny, Trocnovská 2, 702 00 Ostrava,  
tel.: 596 133 673.   

Jde o žádosti, kdy místo realizace je mimo chrá-
něné krajinné oblasti (ty mají vlastní režim PPK). 
Další informace k doplnění: 

- na dotaci není právní nárok 
- žádost je pouze jednoletá (vázána na daný 

kalendářní rok) 
- je možné poskytnout finanční prostředky pou-

ze na realizaci (nikoliv na zpracování projektu, 
ten se však vesměs vůbec nezpracovává, jde 
jen o slovní popis) 

- po podání žádosti na středisko Agentury 
ochrany přírody a krajiny do Ostravy probíhá 
její hodnocení a schvalování, žadatel se dozví 
výsledek (přijetí/odmítnutí) do 80 dnů od po-
dání žádosti 

- není potřeba výběrové řízení na zhotovitele, 
je možné práce provádět svépomocí 

- financování – až po protokolárním převzetí 
akce pracovníky Agentury ochrany přírody a 
krajiny, platba proběhne do konce roku 

Dvě doporučení na závěr: 
1. Příprava žádosti do PPK je poměrně nená-

ročná, platí obecné doporučení, se zaměřovat 
na menší akce v tisících až do 250 tis. Kč.  

2. I zde platí, že výše uvedené informace nejsou 
úplné, a proto nás navštivte. 

A na úplný závěr – existují i další finanční možnos-
ti, někdy určené např. pro ty, kteří zemědělsky hospo-
daří apod. Jejich přehled, rozdělený podle typů žada-
tele a opatření, najdete na internetových stránkách 
Agentury ochrany přírody a krajiny ČR s názvem Fi-
nanční nástroje péče o přírodu a krajinu:  

http://www.dotace.nature.cz/ 
Byli bychom rádi, kdyby oba programy našly hodně 

zájemců a výsledkem byla spousta pěkných akcí pro 
naši přírodu. 

Ing. Radim Jarošek, Agentura ochrany přírody a 
krajiny ČR, středisko Ostrava 

email: radim.jarosek@nature.cz 

Městská nemocnice v Odrách informuje 
Nemocnice uzav řela účetní rok 2008 
Městská nemocnice v Odrách uzavřela účetní rok 

2008 a bilancovala. Uplynulý rok byl úspěšný. Obě 
nemocnice (MN a MN-LDN) se pohybovaly po celý 
rok v černých číslech a hospodářský výsledek byl u 
obou kladný, hospodařily tedy se ziskem.  

V roce 2008 nemocnice oslavila 150 let od svého 
založení, zvýšil se objem poskytnuté zdravotní péče a 
nemocnice investovala několik miliónů především do 
přístrojového vybavení (mobilní rtg na JIP, defibrilátor 
s kardiostimulátorem, monitorovací ekg holter, hema-
tologický analyzátor do laboratoře, elektrická poloho-
vací lůžka, vyšetřovací lehátka, antidekubitální matra-
ce, pacientské vozíky, nebulizátor, odsávačky, nové 
skříně, stoly a židle do pokojů a jídelen, modernizace 
počítačové sítě atd). V letošním roce chceme pokra-
čovat v dalších  investicích, především v obnovování 
přístrojové techniky. T.č. připravujeme výběrové řízení 

na obnovu rtg pracoviště (nový rtg přístroj + nový ul-
trazvukový přístroj se zaměřením na kardiologii - cca 
3 mil.Kč). V plánu je ještě řada dalších investičních 
akcí, ale uvedené je aktuální prioritou. Během 1. polo-
letí by mělo navíc dojít ke sloučení obou nemocnic 
v jeden celek. 

 
Nemocnice získala dotaci 
Díky „Nadaci OKD“ získala Městská nemocnice 

v Odrách na základě úspěšné žádosti v podzimním 
kole 2008 v „Programu zdraví“ finanční příspěvek ve 
výši 200 000 Kč na pořízení přístroje pro komplexní 
cévní a tepenné vyšetření s vysoce kvalitním stereo 
audio signálem vč. displeje pro zobrazení křivky 
s plnobarevnou spektrální analýzou. Zbytek do plné 
ceny přístroje pak nemocnice pokryje z vlastních zdro-
jů. Předpoklad zahájení provozu je do konce května. 

 



��������

���������	

���
����������������
����������������
����� � ��	 � 
� � ��
���� � � � ����� � 	����� � �	�
�� � ��

�	��
���	�
��	�������������
���������������������������
� � �����	��� � 
� � ���� � �	�
� � �
����� � ����
���
� � �����
��������
�������� �����!
����������������"

#������� ����$���� ��
��� ��������� �����
����� ���
��$��	� �
� � %���
�
�	��
�������� ��$��������
� ������ ���
���� � ���������& � �
� � �$������� � ������� � ���������

���
�����"�'����������(��������$���

��
�(���������
��

��	���	��
�����	�
���
�������	�����"

)	��
���� �	�
� � ��������� � �
�� �
� � ��	� � ������ � ��
)��������
���
����	��������������%���
�
�	���*�+��$��
,���������(& � 	���� � � ��
� � ��	�����(����$��� �-"& � ��
#�	�
� �.�����
��(& � 	���( � ��
���
� � /" ���
��" � 0
�� � ���
��������������
�������

��	������
�������	�
�1����

)�������������� ��$��
�����$����%���
�
�	����!
��	(�
	��������� �  �,����� � 2�	����� � ��3"," � +� � ���
����
����� � ��������� � �	�
4& � ��	� � �� � ��

����

������������&����	�������������������������$������
����	��(�
�������������(��(��&�
����
�
�(�	��	�������
���
��
�����	��
�(��56"���
��"�

7����
�����������%���&����
���$�������	��$��
�
����
��
������
������&�	��$��������
�������
�����"

��������	�

�����
����� � 
��
���
 � ������ � ����
�������� !�����

8���
� �
�������(����� �3" �,���3" �9�������
� ��� �:"�
�����	���������������������(�
������� ;+����������
��
����<&�	���������=�������������������������������
�������������������" �>����!�����	��

����������������

��������������	�
�
�������$��������������
�&�	�������
��
�������$�
����������$��������������
��&�����?������������
�(�����
�����
��������!����������
������"


��
����������	�

>������������%������	���������������"���"�'�
����
��������������������(���������
��"���" �+����	�����
����	
� � 
	��� � �� � ��
��� � ����� � 
�(����� � ���������
�������������
��"�0�����������������(&����
��
����
�(�
���� ��$��
������ ���������������
�� � �������	���(� ���
���
������������	
��&��������(�������
�������������	����
�� � @�����	� � �� � �������� � ������& � 	���� � �
�� � �$���"�
#�	��$���������������������
�����
���
����
��	�&�����	�
����	�
�����$��	���$�������������
��&����	�������������
������&�	��������%��������$
�
�	���$��������������
���	�
������(��"

������������	�

>�������
�(����������
���������
(��������	�����(�
����������&����	���(���
�������������������$�
�������
	��
�� �����
����

�������
������&� ��������
�������� �
���
%���� � A����
�%� � � � )B*C." � .�� � ����� � ������� � ��
�������(�����"�D�������������	4����
��&��?�
�����
���;���
��<����������
����1

���������������	�

�
"������������	#
>��������	�E"�������6FFG����5-"-F�
�����.�	
�����

�	�
��+���$
	������$�
���������	�
���������(���	�� �
�$���	�
�	�&�������
�����
����5"��$��"�

>��$����� � ����
��� � 5" � 
����� � 
� � 	����� � �� � 5-"�
�������������%�������
��
��$��������� ���	������
��
��
������� � �$��& � ��4����� � ����
�� � �� � ���� � �	�
� � H-�
����
�!����� � A�����( � � � - � 	��
�( � I���
���(J�
�$��������
���$��
�
��������
�����������4��������������&�
���� � �����
	� � 
���
� � �
�
��	� � �� � �����K� � �
��� � ��
���
��
�������
�����������������	�
	4&���$�� �	������
������
��
������	�
�I���
����� �,���	��A�����&��
��
������
����������������	�
�������������"�

+�	 � �� �����	
�" �#�
������� ��$���	�
��� ��$������
��
������������
����������4&�������	&�������	&������	4���

����	4&���	��$����	�������������������
�����
�������

	
 ���
������
������



  ŠKOLSTVÍ 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 15 
 

sourozenců. V očích dětí se zračilo očekávání, u ně-
kterých možná malá starost, jestli všechny úkoly 
zvládnou. Ale hned jak se jich ujali dobří známí, Mach 
se Šebestovou, ostych zmizel a než si rodiče vyřešili 
nutnou agendu, už děti zcela spontánně plnily ve tří-
dách pod dohledem paních učitelek ty důležité úkoly 
do školy.  

A co teprve kreslení na velký papír na zemi!!! To 
byla paráda!!! Rodiče se ani nenadáli a už jim paní 
učitelky předávaly děti s upomínkovými předměty a 
sdělovaly poznatky ze zápisu. Že vše probíhalo bez 
zádrhelů, ukazovaly usměvavé tváře dětí i rodičů. Po 
dobře odvedené práci přišly vhod káva, čaj a nějaký 
zákusek k tomu.  

To, že děti všechny úkoly splnily, není určitě tím, 
že by paní učitelky byly tak hodné nebo úkoly tak jed-
noduché. Určitě je potřeba pochválit i paní učitelky 
z mateřských škol, které děti tak dobře připravily. A 
přišly se na ně podívat i k zápisu! Našim paním učitel-
kám pak poskytly další prospěšné informace o dětech.  

 

Akce probíhala v přátelském duchu, a tak si nikdo 
ani nevšiml, jak rychle čas kvapí. Krátce před 17. ho-
dinou  bylo zapsáno poslední dítě a paní učitelky 
mohly bilancovat průběh. A že bylo co bilancovat! 
Spousty zážitků a příhod bylo k slyšení ve sborovně i 
na chodbě. Všechny se shodly, že vládla pohoda, 
spolupráce, zkrátka přátelská atmosféra.  

Za to, že si vybrali naši školu a že jsme měli ve 
škole koho zapsat, patří všem rodičům budoucích 
prvňáčků naše velké poděkování. 

Dík za hladký průběh pak patří paním učitelkám: 
Zástěrové, Ratové, Malé, Orlitové, Máčkové, Kostel-
níkové a Orságové a Machům a Šebestovým – T. 
Královi, D. Fraisovi, V. Lelkovi, A. Kostelníkové, A. 
Mecové, A. Chovancové a Jonatánům. 

A já to musím vědět, protože jsem vše z většího či 
menšího povzdálí sledoval. 

Mgr. Jan Jursík, ředitel školy 
 

Dějepisná olympiáda 
Na podzim se na škole pro nadšence historie z 8.a 

9. tříd uskutečnilo školní kolo dějepisné olympiády - 
letošní téma bylo: DOBA HRADŮ A ZÁMKŮ  
V ČECHÁCH A NA MORAVĚ DO OBDOBÍ RENE-
SANCE.  

Zúčastnilo se těchto 11 žáků: 9. A – Černá Jana, 
Černá Petra, Hanáková Klára, Pantůčková Alice, Ja-
níčková Petra, 9. B – Kutinová Pavla, Mecová Anna, 
Kostelníková Anna, 9. C – Král Tomáš, 8. A - Neuvir-
tová Anna, Sýkorová Andrea 

A jak dopadlo školní kolo? 
1. místo obsadil Král Tomáš (9.C) 
2. místo obsadila Hanáková Klára (9.A) 
3. místo obsadila Černá Jana (9.A) 
4. místo obsadila Černá Petra (9.A) 
V okresním kole v Novém Jičíně pak 27. 1. 2009 

naši školu reprezentovali: Hanáková Klára (9.A), která 
zde obsadila krásné 12. místo a Černá Petra (9.A), 
která zde jela jako náhradník za Tomáše Krále (jenž 
byl zrovna v okresním kole chemické olympiády), a 
měla proto  méně času na přípravu, zde obsadila rov-
něž hezké 24. místo z 50 účastníků olympiády. 

Oběma dívkám gratuluji, děkuji za jejich snahu a 
přípravu na olympiádu a přeji jim, aby i v budoucnu 
měly rády dějepis a nadále se mu věnovaly. 

Mgr. L. Pobočková 
 

Hurá, op ět pomáháme! 
Po úspěšném sběru kaštanů pro lesní zvěř, do kte-

rého se na podzim zapojili  naši prvňáčci a čtvrťáci, 
jsme opět prokázali, že žáci na naší škole mají přírodu 
a hlavně zvířata rádi. Naše třída 4. A získala 
v letošním školním roce II. místo ve sběru papíru, a 
tak jsme k finanční odměně přidali ještě částku za 
sběr kaštanů a vyhlásili dobrovolnou sbírku s cílem 
adoptovat zvíře na dálku.  

 

Děti si mohly samy na internetu z nabídky ZOO 
Ostrava vybrat zvíře, na které by chtěli přispět. Větši-
na se rozhodla pro tygra usurijského a ještě v prosinci 
2008 jsme odeslali částku 2035 Kč do ostravské zoo-
logické zahrady. Hned v lednu jsme obdrželi děkovný 
dopis se sdělením, že vybraná částka bude určena na 
výdaje spojené s chovem tygra, a jako odměnu bez-
platnou návštěvu v ZOO i s průvodcem a besedou.  

Děti nosily fotografie, zajímavosti o tygrovi a to 
všechno jsme potom využili v projektovém vyučování 
především ve výtvarné výchově, v pracovních činnos-
tech, v přírodovědě a taky ve slohu. Už se všichni tě-
šíme na jarní sluníčko, abychom si užili  společný vý-
let do zoo a prohlédli si našeho tygra zblízka. 

Dagmar Orlitová   
Dagmar Šindlerová  
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 Krajské středisko volného času Juventus Karviná, centrum Odry, Komenského 517 
telefon 556 712 475, mobil 733 627 941, www.juventus.cz, e-mail: odry@juventus.cz 

(dříve dům dětí a mládeže) 
 

Akce Centra volného času v Odrách v březnu 2009 
4.3. ZACHRAŇTE PRINCEZNU KOČAČÍČU – pro ŠD  od 13.00 hod. CVČ 
6.3. PÁTEČNÍ HRÁTKY PRO KAMARÁDY A KAMARÁDKY od 13.00 hod. CVČ 
9.-11.3.  PRÁZDNINOVÝ MINITÁBOR S JUVENTUSEM  

Miniprázdniny s přespáním v CVČ-hry, soutěže, výlety, informace a přihlášky v CVČ u p. Ho-
ráčkové 

12.3. BAZAR DĚTSKÉHO OŠACENÍ A OBUVI – příjem  8.00-18.00 hod.  
13.3. BAZAR DĚTSKÉHO OŠACENÍ A OBUVI – prodej  8.00-17.00 hod. 
16.3. BAZAR DĚTSKÉHO OŠACENÍ A OBUVI – výdej   10.00-18.00 hod. 
20.3. VÍTÁNÍ JARA – páteční kreslení, hry, soutěže   od 13.00 hod. CVČ 
21.3. ODERSKÝ POHÁR – 34. ročník veřejné soutěže plastikových modelů letadel 
          od 8.00 hod. CVČ 
24.3. ZIMNÍ KRÁLOVNA versus VESNA I. -soutěže pro ŠD  od 13.00 hod. CVČ 
 25.3. ZIMNÍ KRÁLOVNA versus VESNA II. -soutěže pro ŠD  od 13.00 hod. CVČ 
27.3. PÁTEK V POHYBU – soutěž v Breakdance   od 13.00 hod. CVČ 
30.3. ZIMNÍ KRÁLOVNA versus VESNA III. -soutěže pro ŠD  od 13.00 hod. CVČ 

 

Každé úterý a čtvrtek od 9.00-11.00 hod. v Centru volného času Odry (dříve dům dětí a mládeže) 
KLUBÍČKO pro děti od 3 – 6 let, které nechodí do MŠ.  
Zájemci, zavolejte na výše uvedená telefonní čísla! 
 

PŘIPRAVUJEME NA KVĚTEN 2009 
8.-10. května 2009 Víkendový pobyt v Bojnicích (Slovensko)- Mezinárodní festival strašidel-návštěva 
strašidelného zámku s programem,nejstarší zoo na Slovensku, Prievidza. 
Vhodné pro rodiče se staršími dětmi a mládež. Bližší informace v CVČ. 
 

ROZDÁVÁME PŘIHLÁŠKY NA LETNÍ TÁBORY!  
3.-11.7.2009        Putovní HRUBÝM JESENÍKEM A RYCHLEBSKÝMI HORAMI  
8.-17.7.2009        BOJNICE (Slovensko) – dítě musí mít svůj cestovní pas 
20.-29.7.2009      HRÁDEK u Znojma  
27.7. – 5.8.2009  BOLATICE u Opavy 
Bližší informace a přihlášky v CVČ u p. Horáčkové, telefon a mail-viz výše. 

       Miroslava Horáčková, vedoucí Centra Odry 
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Kalendá ř akcí na Odersku na b řezen 2009 
Datum Název akce Místo konání Po řadatel 

3 . 3. „Dve ře“ 
V podání Divadla Palace Theatre Praha. 
Úsměvná komedie o naději, pro kterou není 
podstatný věk, kterou nemohou zastavit ani 
zamčené dveře od bytu. 
Hrají: Jitka Smutná, Jan Hartl, Jana Strýková 
nebo Tereza Nekudová. 
Režie: Helena Glancová. Začátek v 19.00 hod, 
vstupné: 210,- Kč, na místě 240,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
e-mail:  
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

6. 3.  Hrátky s čertem 
Na motivy stejnojmenné pohádky Jana Drdy. 
Divadelní soubor Lojza z Oder a Taneční klub  
R. Fardové. Začátek 18.00 hod. 
vstupné v předprodeji: dospělí 80,-Kč, děti do 
15 ti let 50,- Kč, na místě dospělí 100,- Kč, děti 
do 15 ti let 70,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
e-mail: 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

6. 3. – 8. 3. Akce KOFOLA  
Akce restaurace Dělnického domu v Odrách. 
Při zakoupení 1 ks 0,33 l minerální vody Rajec 
bylinka + 1ks kofoly 0,30 l dostane host zdarma  
kryglík od Kofoly. 

Odry, Dělnický 
dům, restaurace 

Dělnický dům – restaura-
ce 
tel.: 556 731 598, 
www.delnickydumodry.cz 
 

10. 3.  Přednáškové úterý – Karel Stýblo 
Cestování po Novém Zélandu. 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - přísálí 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
www.delnickydumodry.cz 

13. 3 . Čertovská noc 
2. Zábava pořádaná Dělnickým domem.  
K tanci a poslechu hraje skupina MINIMAX 
z Hranic, Cimbálová muzika Opavští hudci. 
Taneční vystoupení čertů a čertic – Romana 
Fardová. Možnost si zahrát s čertem hru sko-
řápky. Bohatá tombola.  
V ceně vstupenky 199,- Kč je: Ďábelský guláš, 
pivo, buchta Doroty Máchalové.  
Začátek ve 20.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům – sál + pro-
story DD 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
e-mail: 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

24. 3. Nové p říhody v čelích medvídk ů 
Nově nastudovaná pohádka loutkářského sou-
boru. Začátek v 16.00 hod., Premiéra 
Vstupné děti 30,- Kč,  dospělí 50,- Kč.  

Odry, Dělnický 
dům – loutkový sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, e-mail: 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

27. 3. Village Sound 
Gizd Q ( Ostrava ), Feat. Michal Žá ček 
Jazzový koncert. Autory skladeb jsou muzikanti 
samotní i klasici světového jazzu. 
Začátek ve 20.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Village Sound Odry, 
tel.: 605 297 560, 
www.villagesound.cz 

31. 3.  Když ty, tak já taky, milá čku 
V podání Divadelní společnosti Háta. 
Komedie úspěšného autora, Marca Camoletti-
ho, o situacích, které mohou vzniknout, když si 
chcete unavené manželství zpestřit zdánlivě 
neškodnou nevěrou.  
Hrají: Milena Dvorská, Ivana Andrlová, Jana 
Zenáhlíková, Zbyšek Pantůček, a další. 
Režie: Roman Štolba 
Začátek v 19.00 hod., vstupné: 195,- Kč,  
na místě 240,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům – sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, e-mail: 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
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 Připravujeme na duben   

1. 4. –  
30. 4. 

Svatební ob řad v hotelové hale zdarma 
Akce hotelu Dělnického domu v Odrách. 

Odry, Dělnický 
dům - hotel 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9 

1. 4. –  
17. 4. 

„Velikono ční výstava“ 
Výstava prací zdrav. postižených dětí ze Zvo-
nečku a klientů Domova a Charity Odry 
s velikonoční tématikou. 
Vernisáž 1. 4. v 16.00 hod. 

Odry, Městská ga-
lerie 

Asociace rodičů a přátel 
zdravot. postižených dětí 
ČR - Klub Zvoneček, 
tel.:556 731 161, 
Domov Odry, Charita Odry 

3. 4. Hrátky s čertem - dle zájmu diváků 
Na motivy stejnojmenné pohádky Jana Drdy. 
Divadelní soubor Lojza z Oder a Taneční klub 
R. Fardové. Začátek 18.00 hod., vstupné 
v předprodeji: dospělí 80,- Kč, děti do 15 ti let 
50,- Kč, na místě dospělí 100,-  Kč, děti do 15 ti 
let 70,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
e-mail: 
www.delnickydumodry.cz 

7. 4. Nové p říhody v čelích medvídk ů 
Nově nastudovaná pohádka loutkářského sou-
boru. Začátek v 16.00 hod. 
Vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům -  loutkový sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
e-mail: 
www.delnickydumodry.cz 

8. 4. „Ateliér fantazie 2009“ 
Mezinárodní soutěž v odborných dovednostech 
studentů. 

Odry, Dělnický 
dům 

Střední škola Odry,  
Tel.: 556 730 171 

9. 4. „Mendelovy Hyn čice 2009“ 
Biologická soutěž pro studenty denního studia 
nad 15 let všech typů středních škol v ČR. 

Rodný dům J. G. 
Mendela, Vražné 
Hynčice 

Střední pedagogická škola a 
Střední zdravotnická škola 
sv. A. České v Odrách ve 
spolupráci s Mendelianem 
Brno, 
www. cssodry.cz, 
tel.: 556 730 129 

14. 4. a  
28. 4. 

Nové p říhody v čelích medvídk ů 
Nově nastudovaná pohádka loutkářského sou-
boru. Začátek v 16.00 hod. 
Vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům -  loutkový sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
e-mail: 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

18. 4. CAMARA  - Africa drummers night web 
Supported: Drummers Show studenti LŠU Odry 
+ workshop Palo „Rasta“ Nowaka. Určeno pro 
veřejnost a studenty LŠU. Začátek v 16.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům 

Village Sound Odry 
tel.: 605 297 560, 
www.villagesound.cz/ 

24. 4. Koncert k 30. výro čí založení ženského p ě-
veckého sboru Píse ň 
Vystoupí sbor Píseň a jeho hosté. 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, e-mail: 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

26. 4. Koncert Vlasty Redla 
Začátek 20.00 hod., vstupné 120,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, e-mail:  
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

29. 4. 1+1=3 
Divadlo Kompanye Praha 
Brilantní konverzační komedie z pera uznáva-
ného britského ,,komediografa“ Raye Cooney-
ho. Hrají: Jan Révai, Anna Kulovaná, Petra 
Špindlerová, Ladislav Trojan a další. 
Režie: Roman Štolpa 
Vstupné: 180,- Kč v předprodeji,  
na místě 220,- Kč.  
Začátek v 19.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel. 556 731 428-9, 
e-mail:  
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

Zpracovala: Jana Malotová , Městské informační centrum Odry, tel.: 556 768 162-3, infocentum@odry.cz 
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Dveře 
Divadlo PALACE Theatre Praha 
Úterý 3.3.2009 v 19.00 hod. 
Úsměvná  komedie o naději, pro kterou není podstatný věk,kterou nemohou zastavit ani zamčené 
dveře od bytu. 
Hrají:Jitka Smutná, Jan Hartl, Jana Strýková nebo Tereza Nekudová 
Režie:Helena Glancová 
Vstupné: 210,- Kč, na místě 240,- Kč 
 
 

Hrátky s čertem  
Pátek 6.3.2009 v 18.00 hod. 
Na motivy stejnojmenné pohádky Jana Drdy. 
Divadelní soubor Lojza z Oder a Taneční klub Romany Fardové.  
Vstupné: dospělí 80,-Kč a děti do 15ti let 50,- Kč, na 
místě dospělí 100,-Kč a děti 70,- Kč 
 
 
Akce restaurace Dělnického domu v Odrách 

AKCE KOFOLA  
Pátek 6.3.- ned ěle 8.3.2009 
 Při zakoupení 1 ks 0,33 l minerální vody Rajec bylinka + 1ks kofoly 0,30 l dostane host 

zdarma kryglík od Kofoly 
 

Přednáškové úterý  
Úterý 10.3.2009 v 18.00 hod  
Karel Stýblo - Cestování po Novém Zélandu 
Vstupné: 50,- Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čertovská noc  -  2. Zábava po řádaná Dělnickým domem  
 Pátek 13. b řezna 2009 v 20.00 hod. 
K tanci a poslechu hraje skupina MINIMAX z Hranic, Cimbálová muzika Opavští hudci. 
Taneční vystoupení čertů a čertic – Romana Fardová. Možnost si zahrát s čertem hru skořápky. Bohatá tombo-
la.  
V ceně vstupenky 199,-Kč: Ďábelský guláš, pivo, buchta Doroty Máchalové. 
 

 
 
 

 
Loutkový sál  DD Odry 

Premiéra 
Nové p říhody v čelích medvídk ů 
Úterý 24.3.2009 v  16:00 hod. 
(nově  nastudovaná pohádka loutkářského souboru) 
Vstupné: dět i  30,-Kč  dospě l í  50,- Kč  
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VILLAGE SOUND  
Pátek 27.3.2009 od 20.00 hod.  
Program se připravuje.  
Více na www.villagesound.cz 
 
 

 
Loutkový sál  DD Odry 

Nové p říhody  
včelích medvídk ů 
 
Úterý 31.3.2009 v  16:00 hod. 
(nově  nastudovaná pohádka 
loutkářského souboru)  
Vstupné:  
dět i  30,-Kč  dospě l í  50,- Kč  
 
 
Když ty, tak já taky, milá čku 
Divadelní společnost Háta 
Úterý 31.3.2009 v 19.00 hod. 
Komedie úspěšného autora Marca Camolettiho 
o situacích, které mohou vzniknout, když si 
chcete unavené manželství zpestřit zdánlivě 
neškodnou nevěrou. 
Hrají:Milena Dvorská, Ivana Andrlová, Jana 
Zenáhlíková, Zbyšek Pantůček, Veronika 
Jeníková a další. 
Režie: Vladislav Beneš 
Vstupné: 
195,- Kč, na místě 240,- Kč 
 

 

 

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN  
 
Akce hotelu Dělnického domu v Odrách 

Svatební ob řad v hotelové hale zdarma  
Celý m ěsíc duben 
Více na www.delnickydumodry.cz 
 
Dle zájmů diváku 

Hrátky s čertem  
Pátek 3.4.2009 v 18:00 hod. 
Na motivy stejnojmenné pohádky Jana Drdy. 
Divadelní soubor Lojza z Oder a Taneční klub Romany Fardové.  
Vstupné: dospělí 80,-Kč a děti do 15ti let 50,-Kč, na místě dospělí 100,-Kč a děti 70,- Kč 
 

 

Loutkový sál  DD Odry 

Nové p říhody v čelích medvídk ů 
Úterý 7.4.2009 v 16:00 hod.  
(nově  nastudovaná pohádka loutkářského souboru) 
Vstupné: dět i  30,-Kč  dospě l í  50,- Kč  
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
 

Jubilanti  -  březen 2009 
 

60 let 
Jarmila Chromečková 
Josef Leskovjan  
Danuše Fischerová 
Pavla Hanáková 
 

65 let 
Stanislav Bičan  
Jiřina Hanáková 
Robert Hirsch 
Ladislav Malý 
 

70 let 
Jan Baláž 
Oldřich Matúšů  
Marie Králová 
Štefan  Valčuha 
 

 

 

75 let 
Jiřina Adámková 
Filomena Křížová 
Josef Rımer 
Josef Král 

80 let  
Stanislav Dobiáš 
Bětuše Kubicová 
 

85 let 
Elfrida Řičánková 
 

90 let 
Marie Knoppová 

 
 

Dne 20. února 
by se dožil 90 let 

 

pan Karel Horníček 
Vzpomínají manželka 

děti s rodinami 
vnuci a pravnuci 

-------------------------------------------------------- 
Dne 8. března 2009 si připomeneme nedožité 

80. narozeniny našeho tatínka a dědečka 

 

pana Ing. Rudolfa Berka 
a zároveň v červenci vzpomeneme  

7. smutné výročí, kdy nás navždy opustil. 
S láskou vzpomínají 
dcera Hana s rodinou 

syn Miroslav s rodinou 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 


